
Ata Eletrônica da 1ª Sessão Posse da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão:  Sessão Posse ;  Abertura:  02/01/2026 -  10:15 ;
Encerramento: 02/01/2026 - 11:14 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Léo  do  Social  /  PSDB  ;  Vice-Presidente:  Danilo  Grilo  /
Cidadania ; Secretário: Fernando da Sheila / MOBILIZA 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Anderson  do  Sou  Notícia  /  PL  ;  Daniel  Sudano  /
Cidadania ; Danilo Donato do Só Por Hoje / PL ; Danilo Grilo / Cidadania ; Ezio Pimenta /
Solidariedade ; Fabinho Fonseca / PSD ; Fernando da Sheila / MOBILIZA ; Léo do Social /
PSDB  ;  Lucas  do  Zé  Maria  /  MDB  ;  Manoel  da  Autoescola  /  PT  ;  Márcio  Juninho  /
Cidadania ; Rose da Saúde / PSB 

Expedientes: Abertura da Sessão: Aos dois dias do mês de janeiro de 2026, às 10 horas,
foi  realizada  a  Reunião  Solene  de  Posse  da  Mesa  Diretora  da  Câmara  Municipal  de
Itabirito, para a 2ª Sessão Legislativa, exercício de 2026, correspondente ao período de 1º
de janeiro de 2026 a 31 de dezembro de 2026, com a presença dos vereadores: Anderson
Martins da Conceição, Daniel Sudano Ribeiro Franzen de Lima, Danilo José Donato da
Mota, Ézio Pimenta, Fábio Augusto da Fonseca, Fernando Pereira Antunes (de maneira
remota  por  meio  de  videoconferência),  Leandro  Silva  Marques,  Lucas  Eduardo  Góis
Santos,  Manoel  Alves  Braga,  Márcio  Antônio  de  Oliveira  Júnior,  Rosilene  do  Carmo
Cardoso,  Wellington  Danilo  dos  Santos.  Ausência  justificada  dos  Vereadores  Edson
Gonçalves Júnior, Maximiliano Silva Baeta Fortes e Renê Américo da Silva.  Composição
da  Mesa  em Sessão  Solene:  O  Mestre  de  Cerimônia,  Gleyson  Kaycke  de  Oliveira,
solicitou que a atual  Mesa ocupasse os seus lugares e,  posteriormente,  convidou para
fazer parte da Mesa o Prefeito Municipal Élio da Mata Santos, o vice-Prefeito Raphael Von
Rondow  Nascimento.    Presença  de  Autoridades  em  Sessão  Solene:  O  Presidente
passou  a  palavra  ao  Mestre  de  Cerimônia,  que  registrou  a  presença  dos  seguintes
secretários municipais: Orlando Amorim Caldeira – Chefe de Gabinete do Governo, Cleuza
de  Lourdes  Claudino  –  Secretária  Municipal  de  Saúde,  Admilson  Celso  Santiago  –
Secretário Municipal de Segurança, Prevenção e Mobilidade Urbana, Débora Francisca
Costa de Aguiar – Secretária Municipal de Planejamento e Orçamento, Eduardo dos Reis
Braga – Secretário Municipal de Esportes de Lazer, Veridiane Elaine de Souza Salvador de
Oliveira  –  Secretária  Municipal  de  Desenvolvimento  Social,  Heloísa  Cristina  França
Cavalliere –  Diretora Presidente do Serviço Autônomo de Saneamento Básico –  SAAE,
Bianca de Fátima Vaz Galo – Secretária Municipal de Comunicação, Kleber Sousa Crispim
– Assessor de Relações Institucionais, Graciane Regina de Veiga Pinto – Comandante da
Guarda  Municipal  e  Patrícia  Pedrosa  do  Carmo  Nonato  –  Secretária  Municipal  de
Desenvolvimento Econômico. 

Ocorrências  da  Sessão:  Em  seguida,  após  o  Presidente  Márcio  ter  solicitado  ao
Secretário Manoel que fizesse a chamada dos vereadores e, ter verificado o número legal
de vereadores presentes, o Presidente declarou em Nome de Deus, aberto os trabalhos
desta Sessão. Posteriormente, convidou a todos para ficarem de pé para cantar o Hino
Nacional  e  o  Hino  de  Itabirito,  executados  pelo  Grupo  Allegro.    Dando  sequência  à
reunião, o Presidente Márcio Antônio de Oliveira Júnior solicitou aos senhores vereadores
eleitos para a Mesa Diretora desta Casa para que se dirigissem à Mesa e assinassem o
Termo de Posse. O Presidente Márcio Antônio de Oliveira Júnior declarou empossados os
Membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal  de Itabirito,  para a  segunda sessão
Legislativa,  exercício  de  2026.  Presidente:  Leandro  Silva  Marques,  Vice-Presidente:
Wellington  Danilo  dos  Santos  e  Secretário:  Fernando  Pereira  Antunes.  Em seguida,  o
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Presidente Leandro Silva Marques realizou seu pronunciamento, seguido do Prefeito Élio
da Mata Santos e do Vice-Prefeito Raphael Von Rondow Nascimento. 

Considerações  Finais:  Em homenagem aos  presentes,  foram executadas  músicas.  O
Presidente Leandro Silva Marques solicitou ao Vereador Márcio Antônio de Oliveira Júnior
nomeado para auxiliar o secretário na sessão, que fizesse a leitura da ata desta reunião de
posse que, uma vez aprovada, será assinada por todos da Mesa Diretora. Não havendo
mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus, o Presidente
encerrou a reunião. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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